

教育

“禁毒教育”列入学校综合测评 师生涉毒 将实行“一票否决”

为切实提高我省学生防毒、拒毒意识,增强抵制毒品的能力,我省将全面启动全省学校毒品预防教育。省教育厅、省禁毒委员会昨日联合发出通知,今年起,“毒品预防教育”列为学校综合测评的重要指标,师生有涉毒行为将实行“一票否决”。
郑州晚报记者 张竞晔



王超尘 图

不同年龄段开展不同类型的禁毒教育

我省要求,根据学生的不同年龄段,各类学校要开展不同类型的禁毒教育。

小学阶段主要以生动活泼的形式对学生进行常识教

育;初中阶段重点了解有关禁毒的法律知识,懂得拒绝毒品的基本技能;高中阶段注重培养禁毒意识和社会责任感;中等职业学校要普及

中职学生毒品预防常识;高等院校要将毒品预防教育作为新生入学教育的重要内容,并在相关公共基础课和专业理论课中渗透。

实行“一票否决”,共创“无毒校园”

同时,各级教育部门、禁毒部门和学校要密切合作,净化校园周边环境,加强人防、物防、技防,坚决防止社会青年进入校园吸毒、贩

毒。要密切与家长的联系,普及家庭防毒知识,指导监护人有针对性地对孩子进行毒品预防教育,推动学校、家庭和社区毒品预防教

育有效衔接。省教育厅强调,“无毒校园”将作为综合测评学校综治工作的重要指标,师生有涉毒行为将实行“一票否决”。

澳洲冰鲜肉首次空降郑州

郑州新郑国际机场的集散分拨“大货舱”中再添重头物资。6月8日,6.5吨来自澳大利亚的进口冰鲜肉顺利抵达郑州机场,这是郑州机场首次保障空运冰鲜肉类产

品,这批冰鲜肉在郑州短暂停留后即快速分拨到北上广等城市。

据了解,今年下半年,郑州机场将配合有关部门加快推进农副产品、活体动物进

口航空口岸平台建设,届时从国外引进的鲜活牛羊、冰鲜肉类等农产品将通过郑州机场向全国进行集散分拨。

郑州晚报记者 詹莉莉
通讯员 李静 曹楷

周五到西流湖畔赏花去

6月19日上午,郑州市西流湖公园北湖西岸帆船广场西侧“百花苑”内,将举办以“绿满商都,花绘郑州”为主题的宿根花卉艺术展。

昨日,西流湖公园党支部书记徐红宇说,“百花苑”占地近2万平方米,共有120多个品种、近50万株宿根花卉,此次花展将持续到7月9日。

届时,市民可乘坐B3路、31路公交车到西三环西流湖站或北陈伍寨站下车,到西流湖公园免费参观。

郑州晚报记者 王军方

战高温 保成活 打造靓丽游玩环境



面对持续不断的高温天气,园林植物正值生长旺盛期,但病虫害猖獗,植物失水情况严重等,成为近期养护工作的重心工作。为此,二七区园林绿化管理中心采取以下措施,以保证辖区内植物的健康成长:

一、加大浇灌力度,及时补充植物所需水分;二、加大植物修剪整形力度;三、加强病虫害防治。

同时也提醒广大游人,当您享受公园美景时,请您爱护园内的环境卫生,让文明游玩成为一种时尚。

孝时代,为父母,换上贝尔口腔种植牙,最后5天

为种植牙代言,享受成本价种牙
详询 0371-66833188
400-0371-535

牙掉了,去哪儿种牙?来郑州贝尔国际口腔吧。李振华院长种的牙,坚固、美观、耐用,媲美真牙。如果您担心种植牙价格高,这次就别犹豫了,只要您愿意做贝尔种植牙的代言人,就能享受成本价种牙。据统计,活动启动以来,已经178人成功种牙,真实案例真实效果真实代言,不信您打电话问问 0371-66833188。

漂亮的牙齿是最美最实用的首饰

“如果你现在有一笔钱,又想换车、又要做牙,你要先干什么?”郑州贝尔国际口腔李振华院长向记者。

记者一时语塞。

“很多人愿意穿个漂亮衣服、开个豪车,但口腔里缺几颗牙,他不觉得有什么关系。”李振华院长告诉记者,在国外工作多年,他注意到欧美人的生活理念是:首先要让生存质量提高了再考虑买车买房,而牙齿健康就是衡量生存质量的重要标准。

“德国有句谚语:漂亮的牙齿是最好的首饰。”李振华院长说,首饰仅仅代表美丽,而牙齿不仅美,实用价值还非常高。

国际连锁贝尔种植牙 代表国际高水平种植牙

种植牙被认为是缺牙之后最好的修复方法,小小的一颗种植牙,其精准度可达10微米级别,而且要在“对外开放”的口腔环境里负重工作数十年不感染、不松动。也正因此,一个国家种植牙的技术水平,基本代表着整个国家的口腔医师水准。

种植体发展到现在,技术已经非常成熟。国内对2500多名患者、6000多个种植体的跟踪调查,结论是种植体的10年存留率达到96.7%!而在贝尔国际口腔,种植成功率达到99%!

送父母种植牙,是最大的孝心

最近,“挣钱了,给父母送什么”的问题,在网络上引发了数十万人的转发和评论。在这篇文章中,“带父母去体检,带父母去看牙”成为网友的一致共识。

李振华院长建议:“和身体其他部位的体检一样,看牙可以早期发现一些重大疾病隐患。牙周病不只局限于口腔内,病菌可以通过牙根进入血液,会使动脉硬化恶化,间接引发心肌梗死和脑梗死,也会增加患糖尿病的风险。”

最重要的是,牙齿缺失的父母,已经丧失了人生最大的乐趣——吃饭。

“我是父亲一手带大的,父亲既当爹又当妈,沉默的他总是用行动表达对我与妹妹的关爱。老人为我们奉献了一辈子。”带父亲来咨询种植牙的常女士,说起父亲那口牙就眼眶湿润。“可是父亲现在老了,牙齿开始逐渐下岗。虽然给他佩戴了一口活动假牙,可他常说戴着牙龈痛,吃东西嚼不烂又咽不下,硬的不敢吃,粘性的也不敢吃,吃什么都不香。”

本次“我为贝尔种植牙代言”推出成本价种牙,让绿城郑州的父母们享受最大的实惠。常女士决定立即预约李振华院长,准备为父亲种牙。

李振华院长说,老人缺牙的苦,年轻人理解不了,有的老人拿出自己的养老钱,换来晚年幸福生活,其实儿女们从精神上支持就足够了,如果能赞助老人一些种牙费用,那就更是孝心可嘉。

“我为贝尔种植牙代言,贝尔送您成本价种牙”,活动报名最后5天,郑州贝尔国际口腔总院、贝尔口腔聚源路门诊、贝尔口腔康平路门诊、贝尔口腔丹尼斯门诊同步报名。

种植热线 0371-66833188

